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Včeraj so bile volitve v Grčiji, Volilo je 23 strank, Nekatere
izmed njih so sestavile koalicijo in si bodo me^seboj razdelile sede=
že v parlamentu*. Postavili so 2,000 kandidatov za.354 sedežev, Levi=
čarska koalicija ni postavila nobenih kandidatov. Njeni pristaši se
niso udeležili glasovanja, četudi so se udejstvovali v predvolilni
borbi. Njihova propaganda je bila v glavnem usmerjena proti kralju.
.e druge stranke pa hočejo, da ostanejo britanske čete v Grči ji, dok=
ler ne bodo rešena vsa balkanska vprašanja.

• Kljub propagandi Eama, naj se volitve bojkotirajo ,se je velika
večina volilnih upravičevcev udeležila volitev. Število onih, ki se
niso udeležili, je nepomembno. Rezultati še niso znani, toda dozdeva
se, da bo zmagala Saldarisova desničarska ljudska 'stranka, aorta celo.
z absolutno večino. V nekaterih krajih je oddalo glasove 80 - 90 %
volilnih upravičencev.

Kakor poročilo dalje pravi, so volitve potekle v vseh krajih
mirno, samo ponekod je prišlo do spopadov med desnico in levico, med
policisti in komunisti. Število mrtvih znaša 20 ,

Zavezniški opazovalci bodo končali s svojim poročilom približno
v 10 dneh .Šele, ko bo pripelo to poročilo, se bo lahko reklo, ali
so bile volitve res svobodne. Poročiio bo izdano istočasno v Atenah,
Londonu, V/ashingtonu in Parizu.
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BERLIN. VČeraj so glasovali
za združitev socialne stranke s
komunistično. Združitev je bila
Odklonjena s 7*1. Glasovali so
sam® v ameriškem in britanskem
področju mesta. V sovjetskem pod=
ročju je bil glasovalni urad v
zadnjem trenutku zaprt pod pretve=
zo, da glasovanje sicer ni bilo
prepovedano, pa tudi ne dovoljeno.

NE?/ NORK. Varnostni svet še
vedno pričakuje iz Moskve poroči=
lo, zakaj so ostale sovjetske
čete v Perziji, Gromykov dosedaj
še ni dobil nobenih novih navodil
iz Moskve.

TEHERAN.Perzijski min.preds,
Havaneh Sultaneh je izjavil, da
je možno, da bo Perzija povabila
ameriške in britanske strokovnjake
za znanstvena in socialna vpraša=
nja, da bodo pomagali perzijski
vladi .izpeljati porrebne reforme.
Potrebna bo najbržo go? poiers
petletka, da se bo d. • i i ini1 ž iv 1 j e n
ski standard v Perzo.jr.; Perzija
trpi pomanjkanje na obleki, živi«

lih in stanovanjih,
■ TRST.Civilna policija je varla

v sedež komunistične stranke v
ulici Capri št.?. Zaplenili so
orožje, strelivo, nože, sekire,ka=
menje in eno prazno krsto.Aretira=
nih je bilo 25 oseb.

WASHINGTON. Ameriška policija je
prijela sovjet, . poročnika Redina,
ki je bil že dalj časa osumljen vo=
hunskega delovanja. Redin je ravno
hotel na neki sovjetski ladji zapu=
stiti Ameriko. Associated Press jav=
lja, da je Redin obdolžen, da je
preskrbel informacije in načrte o
amer,matični ladji “Telle^stone" ,ki
se bo udeležila poskusov z atomsko
bombo v rihem oceanu.Poročnik Redin
.je bil izpuščen na svobodo proti po=
ložitvi kavcije 10.000 dolarjev.
Kavcija sicer znaša ‘25.000 dolarjev,
a je bila v tem slučaju znižana.3?o=
ložil jo je sovjetski konzule Poroč«
niku Radinu so priporočili, naj se
»zadržuje daleč cd plovnih veda,Poli«
cija je odklonila vsake nsdaljnjo
izjave o tem slučaju,



. . BRttSSEL. Nova belgijska vlada
bo v sredo predstavljena parlamentu
Van Acker ,min.preds. ,o.znaČuje
svojo vlado kot levo usmerjeno. V
vladi je 6 liberalcev,6 sociali=
stov in 6 nestrankarskih strokov=
njakov.Kr-cansko demokratska
stranka, ki ima najštevilnejši
blok v parlamentu ,je odklonila,da
bi vstopila v vlado skupaj s ko=
munisti.

SOFIJA. Nova bolgarska vlada z'
Georgijevim na čelu bo v torek ali
sredo predstavljena parlamentu.
Istočastno bo Georgijev določil
smernice svoje politike.- Pogaja=
nja z opozicijo so bila pr ek inje=
na in je bila vlada sestavljena
samo iz zastopnikov stranke domo=
vinske fronte. Tako so v vlado pri=
šli samo komunisti. Zastopnik
Sovjet.zveze v Sofiji je Georgijevu
izjavil,da smatra sovjetska vlada
pogoje opozicije za nesprejemlji=
ve. Po sklepih moskovske konferen=
ce^opozicijske stranke niso upra=
vičene staviti pogojev.

PARIZ.Franc.socialistična stran=
ka je z veliko večino 3000 * 260
sklenila, da pri prihodnjih volit=
vah ne bo napravila volilnega blo=
ka skupaj s komunisti,

BERLIN.Arneriške oblasti so od=
redile takojšnjo preiskavo o spopa9

k NAŠI IGRALCI prirede danes ob
811 premijero znane Finžgarjeve
igre v treh cejanjih "Naša

Vstopnice, bodo v,pred=
' s od 11 11 do 12n in
pri gledališki bla=

kri 11

prodaji danes od 11
od 2n do 4n pri gle
gajni.

du, ki se je pripetil med 1800
poljskimi in madžarskimi Judi in
nemško policijo, ki jo hotela iz=
vršiti preiskavo zaradi črne borze.
Nastopiti je morala ameriška voju=
ška policija z oklopnimi vozili
in je zaukazala nemški policiji,
da s e umakne. •

WASHINGTON, Komisija za Paljni
Vzhod se je zbrala na izredno se=
jo, da prouči spomenico gen. Mac
Arthurja o volitvah na Japonskem.

WASHINGT0N.Včeraj sta dva visoka
amer,častnika zatrdila, da potrebu=
je Ameriua za izpolnitev.obvezno=
sti napram Org, Zdr.nar. primemo
vojaško silo.Vrhovni.-poveljnik le¬
talstva je izjavil,da namerava ob=
držati Amerika, v letalski službi
400000 mož in 10. 000' letal.

TRST. Komisar za tržaško ozem=
Ije podp.Smuth je razpustil jug.
komunistični delavni odbor v Trstu,
ker si je ta v svojih lepakih Ta=
stil uradne funkcije zavezniške
vojaške' uprave .

DOBILI BOMO POMARANČE

OBVESTILO.Ker se. bo z dana=
šnjim dnem zmanjšal obrok hrane,
je tab»uprava UNREE preskrbela,
da bodo mogli taboriščniki, od
časa do časa kupiti v tab«trgo=
vini priboljške. Kot prvo tako

• pošiljko je dobila naša trgovi= -
.j T-fntt-i-al na pomarančo,ki jih bodo proaa=
-J.jali danes od 11 adalje po ceni
" 30 gr za komad.

NOVE KNJIGE v naši knjižni®
ci. Dobili smo popolno zbirko
Cankarja,Pregija,Jurčiča, in
Stritarja. Knjige bomo začeli
izdajati danes popoldne med
uradnimi urami v „bo?. -Segajte
po njih. Da bodo lahko prišli
vsi na vrsto, vračajte knjige
točno v odmerjenem času.

BUDIMPEŠTA. Reuter javi ja, da
sta bila dva bivša zun.ministra,
ki sta bila obdolžena protiju=
dovskih dejanj in izgoba 700,000
Judov, obsojena,na smrt.


